
Congresista Susana Vilca advirtió que ministro de Vivienda podría ser
interpelado

Comisión de Transportes pide
evitar venta de terrenos donde
funciona Escuela de Aviación

Civil
º Parlamentarios de oposición consideran que la tasación del terreno es
"escandalosa"

La presidenta de la Comisión de Transportes y Comunicaciones del Congreso, Susana
Vilca Achata (GPN), demandó una vez más al Ejecutivo suspender la venta de los
terrenos donde funciona la Escuela de Aviación Civil Nacional (Aeroclub de Collique).
En su última sesión de hoy martes dicha comisión parlamentaria acordó solicitar al
Pleno del Congreso, a través de una Moción de Orden del Día, conformar una
comisión que investigue las presuntas irregularidades e ilegalidad de esa transacción.

"En la víspera, el ministro de Vivienda, Construcción y Saneamiento, Enrique Cornejo
Ramírez, se presentó ante las comisiones de Transportes y Comunicaciones y de
Defensa Nacional, pero lejos de convencer a los legisladores, no satisfizo en su
exposición, insistió en llevar adelante la venta de ese predio, por ello consideraron que
sería pasible hasta de una interpelación ante el Pleno del Congreso de la República",
manifestó Vilca Achata.

La congresista Susana Vilca Achata reiteró en demandar al Poder Ejecutivo que
suspenda el proceso de venta de los terrenos de la referencia (donde funciona la
Escuela de Aviación Civil del Perú) teniendo en cuenta la importancia de su
funcionamiento en la formación de los aviadores de nuestro país, que formarán parte
de la reserva aérea nacional.

"El ministro Cornejo Ramírez no ha convencido en lo absoluto durante su presentación
ante la reunión conjunta, porque persiste en vender esos terrenos (Aeroclub de
Collique) para la edificación de viviendas sin tener en cuenta la forma en que se
entregó ese predio (donación) para un fin específico como es promover la Escuela de la
Aviación Civil Nacional, aseveró la parlamentaria nacionalista.

Asimismo, manifestó que no hubo coherencia entre el precio del terreno tasado por el
Ejecutivo y su costo real, a la cual calificó de "escandalosa", además la donación del
predio fue para un objetivo concreto, tampoco se aseguró el funcionamiento de la
Escuela de la Aviación Civil Nacional, en otro lugar, de esa manera el ministro Cornejo
pretende imponer su decisión sobre un asunto interés nacional.

Cornejo Ramírez aseguró que el precio de subasta del metro cuadrado es de 23 dólares,
es decir que dicho valor estaría muy por debajo del valor comercial que representa ese
terreno.
Por esas consideraciones, la congresista Vilca Achata sostuvo que el ministro de
Vivienda tendrá que ser citado nuevamente al Congreso y de ser necesario se impulsará
la interpelación toda vez que con su actitud vulnera la voluntad del pueblo, a través de
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ese grupo de compatriotas que hizo colecta para adquirir dicho predio y destinarlo a la
Escuela de la Aviación Civil Nacional.

Lima, 10 de junio de 2008

Con el ruego de su difusión

Comisión de Transportes y Comunicaciones del Congreso de
la República
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